

## IZVJEŠĆE

### o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu

<b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b>	Proračun Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrta/provedbu savjetovanja</b>	Odsjek za proračun, financije i računovodstvo
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	Opsežno obrazloženje Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu bilo je objavljeno na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina</a>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 17. studenog 2021. godine do 1. prosinca 2021. godine.
<b>Objava dokumenata za savjetovanje</b>	Nacrt Prijedloga Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu bio je objavljen na <a href="https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina">https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2021-godina</a>
<b>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću</b>	/
<b>Ostali oblici savjetovanja s javnošću</b>	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
<b>Troškovi provedbe savjetovanja</b>	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

### Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)

<p>Sadašnjim prijedlogom vidljivo je da su u programu izgradnje odnosno unaprjeđenja sportskih objekata od javnog značaja obuhvaćeni sportski tereni NK Halubjan odnosno budućeg SRC Halubjan i BK Marinići. Kako u prijedlogu proračuna za 2022. a isto tako u projekcijama za 2023. 2024. godinu nije vidljiva izgradnja SPC „Marčelji“ za koji je pokrenuta inicijativa mještana još 2019. godine, primjedba je da se u proračun Općine Viškovo obavezno isti uvrsti i to zbog protoka vremena od pokretanja inicijative, minimalno u projekciju za 2023. godinu. Naime navedena inicijativa 93 mještana Marčelja podupire ravnomjerni razvoj sportskih potencijala Općine, postiže se veće psihofizičko zdravlje svih dobnih skupina mještana, što je posebno važno kod djece i mladih za budući razvoj te se razvija i natjecateljski duh. Jedan od potpisnika inicijative je i istaknuti sportaš i sportski djelatnik sa područja naše općine Vladimir Miholjević koji je prepoznao vrijednost ovakvog objekta za sadašnje i buduće stanovnike Marčelja i cjelokupne Općine.</p> <p>Izmijeniti Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu na način da se sredstva namijenjena za Javne potrebe u sportu, rekreaciji tehničkoj kulturi, po pitanju teritorijalne zastupljenosti, ravnomjernije rasporede i time omogućiti svim zainteresiranim mještanima bavljenje sportom i rekreacijom. U prilogu Obrasca dostavlja se kompletna dokumentacija Inicijative mještana</p>	<p>Prijedlog se ne prihvaća iz razloga što u Proračunu Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcijama za 2023. odnosno 2024. godinu nema raspoloživih financijskih sredstava za realizaciju ovog projekta koji iziskuje značajna financijska sredstva. S obzirom na navedeno te u želji da se projekt pokrene, izgradnju Sportskog parka mladeži Marčelji Općina Viškovo kao članica Urbane aglomeracije Rijeka uvrstila je među prijedloge projekata koji će se prijaviti za financiranje iz mehanizma Integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU) Urbane aglomeracije Rijeka za razdoblje 2021.-2027.</p> <p>U međuvremenu, što se tiče Marčelja, u 2. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Viškovo za 2021. godinu i projekcijama za 2022. i 2023. godinu, planirana su sredstva za izradu projektne dokumentacije za obnovu bočališta i zgrade Stare škole Marčelji koja je prošle godine prešla u vlasništvo Općine Viškovo. Cilj ovog projekta je trajno rješavanje pitanja bočališta koje će se obnoviti i zadržati svoju osnovnu funkciju, ali i pretvoriti u polivalentnu dvoranu primarno namijenjenu društvenim potrebama mještana naselja Marčelji i Sroki.</p>
<p>PROGRAM 2006: JAVNE POTREBE U SPORTU, REKREACIJI I TEHNIČKOJ KULTURI, K261014 Izgradnja i opremanje sportskih objekata.</p>	
<p>1 Branimir Brnas</p>	

		za izgradnju Sportskog parka mladeži „Marčelji“.	
--	--	--	--

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja pristigao je jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Proračuna Općine Viškovo za 2022. godinu i projekcija za 2023. i 2024. godinu. Izvješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 2. prosinca 2021. godine.

KLASA: 008-02/20-01/17  
URBROJ: 2170-09/04-07-21-39  
Viškovo, 2. prosinca 2021. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.

